



MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA - NOVÉ MESTO
MIESTNY ÚRAD BRATISLAVA - NOVÉ MESTO
Junácka č. 1, 832 91 Bratislava 3
Oddelenie životného prostredia a územného plánovania

O Z N Á M E N I E

Oznamujeme občanom mestskej časti Bratislava - Nové Mesto, že Okresný úrad Bratislava, Odbor starostlivosti o životné prostredie - oddelenie ochrany prírody a vybraných zložiek životného prostredia k **zmene** činnosti

„Rozšírenie zberu o nové katalógové čísla odpadov ZARIADENIE NA ZBER ODPADOV

Bratislava – Nové Mesto, Stará Vajnorská 6“,

ktorej navrhovateľom je spoločnosť Marius Pedersen, a.s., Opatovská 1735, 911 01 Trenčín, v rámci konania v zmysle zákona č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon), vydal rozhodnutie č. OU-BA-OSZP3-2016/019328/SIA/III-EIA zo dňa 14.03.2016, podľa ktorého sa navrhovaná zmena činnosti **nebude posudzovať** podľa uvedeného zákona.

Predmetom zmeny je rozšírenie zberu odpadov o nové katalógové čísla v existujúcom zariadení na zber odpadov v Bratislave na Starej Vajnorskej č.6 - v centrálnej časti obchodno-skladovo-výrobnej zóny, pričom sa celková kapacita tohto zariadenia nemení. Existujúca prevádzka bola pôvodne podrobená zisťovaciemu konaniu v zmysle zákona, ktoré bolo ukončené rozhodnutím OÚŽP v Bratislave č. ZPO/2009/04997-30/ANJ/BAIII zo dňa 23.11.2009, že sa táto činnosť nebude posudzovať podľa zákona.

Okresný úrad Bratislava, Odbor starostlivosti o životné prostredie - oddelenie ochrany prírody a vybraných zložiek životného prostredia na základe odborného posúdenia navrhovanej zmeny, doručených vyjadrení orgánov štátnej správy a samosprávy, zhodnotenia stavu životného prostredia v záujmovom území, posúdenia navrhovaných opatrení na minimalizáciu negatívnych vplyvov navrhovanej činnosti na životné prostredie a zdravie obyvateľov konštatuje, že zmeny navrhovanej činnosti počas jej realizácie a prevádzky nepredpokladajú také negatívne vplyvy, ktoré by mali za následok zhoršenie stavu životného prostredia a zdravia obyvateľov v záujmovom území oproti súčasnému stavu, ktoré by bolo potrebné ďalej posudzovať podľa zákona. Rozhodnutie zároveň stanovuje iba opatrenie v zmysle požiadavky Dopravného úradu – dodržať obmedzenia stanovené ochrannými pásmami.

Proti uvedenému rozhodnutiu možno podať odvolanie podľa §53 a 54 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov **v lehote 15 dní** odo dňa oznámenia rozhodnutia na Okresný úrad Bratislava, Odbor starostlivosti o životné prostredie - oddelenie ochrany prírody a vybraných zložiek životného prostredia, Tomášikova 46, 832 05 Bratislava 3.

Do dokumentácie, ako aj do rozhodnutia OÚ Bratislava možno nahliadnuť na Miestnom úrade Bratislava – Nové mesto, Junácka 1, Bratislava, odd. životného prostredia a územného plánovania (II. posch. dv. 204) a na Magistráte hlavného mesta SR Bratislavy, Primaciálne nám.č.1, Bratislava, v priestoroch služieb občanom. Všetky informácie o navrhovanej činnosti sú prístupné na internetovej adrese: <http://www.enviroportal.sk/sk/eia/detail/rozsirenje-zberu-o-nove-katalogove-cisla-odpadov>.

MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA - NOVÉ MESTO

Miestny úrad Bratislava

Junácka 1, 832 91 Bratislava

-17-

Ing. arch. Marta Závodná
vedúca oddelenia ŽPaÚP

Bratislava, 23.03.2016

Co : starosta, Ing. arch. Závodná, odd.ORGaEO, odd.ÚKaSP, Ing. Kamhiyehová, ŽPaÚP a/a
Vybavuje : Ing.arch. Triznová, tel. 02/49 25 33 35